
裏面

 

 VOL（音量）＋ /－ボタン 
＋ボタンには凸点（突起）が付いていま
す。操作の目印として使ってください。

 ジョグダイヤル 
（N

ナビ

AVI/M
メニュー

ENU/E
エンター

NTER） 
短く押すと検索画面が表示されます。 
検索モードのときに押したままにする
と最初の検索画面に戻り、再生画面で押
したままにすると設定メニュー画面が
表示されます。

 H
ホールド

OLDスイッチ 
矢印の方向にずらして黄色いマークを
表示させると、リモコンの操作ができな
くなります。
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各部の名前
リモコンに表示されていても、本機では、一部使えない機能があります。

NW-HD5/NW-HD5H用 
RM-MC40ELKの使いかた
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表面
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

 表示窓
 ジョグレバー（、、） 

操作 機能

を押す 再生 /一時停止 /決定

を押した 
ままにする

ブックマークを付ける /
消す*

側に動かす 頭出し /早戻し

側に動かす 頭出し /早送り

* 停止中はブックマークを付けられません。

 クリップ
 （停止）/C

キャンセル

ANCELボタン 
短く押すと停止またはキャンセルし、押
したままにすると電源が切れます。

 D
ディスプレイ

ISPLAY/B
バックライト

ACKLIGHTボタン
• 短く押すたびに、表示が以下のように
切り換わります。

 曲番、現在の再生時間、曲名 
   
 曲番、曲の残り時間、曲名 
   
 曲名、アルバム名、アーティスト名 
   
 曲番、プレイモード、Unit Off/On

• 押したままにすると、表示窓のバック
ライトが点灯します。

 P
プレイ

–M
モード

ODE/R
リピート

EPEATボタン
• 短く押すたびに、以下のように再生方
法が切り換わります。

 Normal（通常再生） 
   
 1Track（1曲再生） 
   
 Track SHUF（シャッフル再生） 
   
 Item SHUF 
 （アイテムシャッフル再生）

• 押したままにすると、リピート再生が
「On」になります。

 S
サウンド

OUND/S
サウンド

OUND S
セット

ETボタン 
短く押すたびにSoundの設定が切り換
わり、押したままにすると好みの音質に
設定できます（取扱説明書PDF「音
質や表示の設定を変える」*および「好
みの音質に細かく設定する」*）。

* 設定内容は、本体の / ではなく、ジョグ
レバーを/側に動かして選びます。 

音域は、本体の / ではなく、ジョグレ
バーを/側に動かして選びます。 

音声レベルは本体の / ではなく、ジョ
グダイヤルを回して調整します。

表示窓
  


 文字情報表示部
 電池残量表示
 再生状態
 サウンド表示

リモコンクリップの使いかた
リモコンを留める位置によっては、表示窓
に出る文字の向きが上下逆転し、読みにく
い場合があります。その場合は、下記のよ
うにクリップを回転させて逆向きにして
留めてください。

表示が正しく出ない場合は
リモコンを抜き差しするか、本体から一度
充電池を取り出して、再び本体に入れてく
ださい。
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転送した曲を選んで聞く
2 ジョグダイヤルを回して検索モードを
選び、押して決定する。
表示窓の2行目に表示されたモードが
選ばれています（取扱説明書PDF
「音楽を選んで聞く（アーティスト、ア
ルバム、ジャンルなど）」）。

3 ジョグダイヤルを回して再生したい項
目を選ぶ。
表示窓の2行目に表示された項目が選
ばれています。 
更に細かく検索するには、ジョグダイ
ヤルを押すか、またはジョグレバーを
側に動かします。

4 ジョグレバーを押す。
選んだ曲や項目（アーティスト、アル
バムなど）の1曲目から、再生が始ま
ります。

回して選択 押して決定

ジョグダイヤル

ジョグレバー 
（、、）

1 ジョグダイヤルを押す。
検索画面が表示されます。 
「本体操作中」と表示される場合は、
を押してからジョグダイヤルを押しま
す。

例：検索画面の「アーティスト」から検索するときの画面と操作

* 2曲目以降の曲を選んでいるときは、ア
ルバム名は表示されません。

設定を変える

回して選択 押して決定

ジョグダイヤル

1 再生画面が表示されているときに、
ジョグダイヤルを押したままにする。
設定メニュー画面が表示されます。

2 ジョグダイヤルを回して設定項目を選
び、押して決定する。
表示窓の2行目に表示された項目が選
ばれています（取扱説明書PDF「選
んだ再生範囲の曲を聞く（ユニット再
生）」、「音質や表示の設定を変える」）。

3 ジョグダイヤルを回して設定内容を選
び、押して決定する。
表示窓の2行目に表示されたモードが
選ばれています。


再生画面




戻る曲一覧：

アルバム一覧で選んだ
「Morning」の曲一覧を表示*

選択

アルバム一覧：
アーティスト一覧で選んだ 
「Y & J」のアルバム一覧を表示

選択

（戻る） /（決定・進む）

アーティスト一覧
検索画面で選んだ「アーティス
ト」の一覧を表示

選択

/（決定・進む）（戻る）

検索画面

選択

/（決定・進む）（戻る）
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